

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版  
第16300号

2016年12月23日 星期五 农历丙申年十一月廿五

官方网站: 衡阳全搜索网  
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006  
广告热线: 13607347070

## 衡阳火车站拟增开7趟“春运”始发临客

直达广州深圳, 增开时间为1月31日到2月18日

本报讯(记者 金明达) 12月22日, 记者从衡阳火车站获悉, 为了满足旅客春运的出行需求, 衡阳火车站计划于1月31日到2月18日增开7趟始发临客列车。

衡阳火车站相关负责人介绍, 根据往年售票情况, 衡阳市民春节期间出行的目的地, 多是广州、深圳两个方向, 为了方便旅客出行, 今年计划春运期间增开7趟始发临客列车, 主要是衡阳至广州、深圳两市的直达列车。

具体为: 衡阳—广州东 K6629次, 开行时间: 1月31日—2月18日(开点: 13:20, 终点: 19:39); 衡阳—广州东 K6625次, 开行时间: 2月1日—2月9日、2月12日—2月14日(开点: 14:30, 终点: 20:56); 衡阳—深圳 K6639次, 开行时间: 2月1日—2月8日(开点: 15:29, 终点: 00:17); 衡阳—广州东 K6631次, 开行时间: 2月1日—2月7日、2月12日—2月14日(开点: 16:08, 终点: 22:31); 衡阳—广州 K6599次,

2月1日—2月9日、2月12日(开点: 19:15, 终点: 01:21); 衡阳—广州东 K6635次, 开行时间: 2月2日—2月6日(开点: 20:17, 终点: 02:52); 衡阳—广州 K6623次, 开行时间: 2月1日—2月10日、2月12日—2月16日(开点: 21:14, 终点: 03:24)。

铁路部门提醒旅客, 今年春运衡阳火车站预计发送旅客92万人次左右, 且出行时间较为集中, 建议尽早通过12306网站或者手机APP购票, 并且及时在附近火车票代售点提前取票, 以免延误行程。

# 市十四届人大常委会举行第三十四次会议

周农主持会议并讲话

本报讯(记者 唐海强) 12月22日, 市十四届人大常委会举行第三十四次会议, 市委书记、市人大常委会主任周农主持会议并讲话。

会议听取和审议了市人民政府关于2015年度市本级财政预算执行及其他财政收支审计工作报告反映问题整改情况的报告、全市2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年计划草案的报告、2016年全市及市本级预算执行情况与2017年预算草案的报告, 审议通过了《关于批准衡阳市2016年国民经济和社会发展计划调整方案的决议》。

周农指出, 市审计局突出加强对重点部门、重点行业、重点项目、重点岗位、重点资金的审计监督, 被审计单位逐一建立整改台账, 实行整改销号, 促进了审计查出问题的整改落实。他强调, 要继续发挥审计的监督作用, 突出

审计工作重点, 抓好问题整改落实, 强化审计结果运用。各有关部门要积极支持审计部门的工作, 人大及其常委会既要加强对审计机关的监督, 也要做审计机关的坚强后盾, 确保审计工作真正发挥“免疫系统”的重要作用。

周农指出, 2016年, 市委、市政府团结带领全市广大干部群众有效克服经济下行压力加大等不利影响和衡阳自身经济转型升级面临的诸多困难, 保持了经济总体平稳发展。他强调, 要与党中央保持高度一致, 按照省委省政府要求, 与兄弟市州发展对标, 根据衡阳实际情况, 贯彻全面从严治党要求和“五大发展理念”, 稳增长, 促改革, 落实“十三五”规划, 抓好“三去一降一补”, 补齐“三大短板”, 围绕“建设富裕美丽幸福新湖南”目标, 谱写新衡阳建设新篇章。

会议审议通过了市人大常委会代表

资格审查委员会关于市十五届人大代表的代表资格审查报告, 确认王凤英等528人的代表资格有效。

会议审议了市十五届人大一次会议关于设立计划和预算审查委员会、议案审查委员会的决定及相关名单(草案)、市十五届人大一次会议主席团和秘书长名单(草案), 审议了市十五届人大一次会议选举办法(草案)、关于设立市十五届人民代表大会专门委员会的决定(草案), 通过了市十五届人大一次会议列席人员名单。会议还审议了市人大常委会工作报告(草案)。

周农指出, 四年来, 市人大常委会党组团结带领常委会组成人员和机关工作人员迎难而上, 在推动经济发展、增进人民福祉、推进依法治市、发挥代表作用、加强自身建设上取得了新的成效, 开创了新局面, 市委对此是满意的。他强调, 下一步要围绕开好市人大

会这一中心任务, 抓紧做好大会筹备工作, 认真做好代表培训工作, 全力做好会议组织工作。要始终把纪律和规矩挺在前面, 把监督检查贯穿市“两会”工作全过程, 严格贯彻执行中央“八项规定”等相关要求, 确保换届选举依法依规、风清气正、圆满成功。

会议补选乌兰为省十二届人大代表, 报省人大常委会代表资格审查委员会审查; 接受梁永源辞去省十二届人大代表职务。会议还通过了有关人事任免事项。

市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治出席会议并讲话。市人大常委会副主任康强主持会议相关议程, 市人大常委会副主任李慧星、苏晋、王旭明、周晓云、晏华衡、伍清明, 市人大常委会党组成员谭敦龙出席会议。市政府常务副市长段志刚, 市委常委、副市长陈亮, 市中级人民法院院长张经纬、市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

## 新成就 新衡阳

衡阳五年发展巡礼

### 做好“碧水蓝天”的守护者

——我市强力攻坚, 打好生态环境治理攻坚战

■本报记者 许珂

#### “数”说衡阳环保

截至11月底, 2016年市城区环境空气优良天数272天, 优良率为81.1%, 比上年同期提高2.2%。相比2012年, 城区空气二氧化碳、二氧化氮年均浓度值同比分别下降了60%、18.9%; 全市27个参与评价的地表水监测断面水质达标率99.6%, 比2012年提高了5.7%; 全市13个集中式饮用水源地水质达标率为100%; 湘江重金属监测断面重金属铅年均值浓度比2012年下降了82.4%。

加强水污染防治、关停淘汰涉重金属企业、推进污染减排项目建设、建成污水处理厂17座, 实现县城以上生活污水处理设施全覆盖……这五年, 一场场“环保战役”的打响, 让全市环境整体质量有了进一步改善。

“一座城市的发展, 决不能以牺牲生态环境为代价。”这已成为市委、市政府和数百万市民的共同共识。

#### 敢于“亮剑”动真格, 积极开展污染治理和污染减排

环境问题, 既是民生问题, 也是发展问题。

近五年, 市委、市政府向关系民生质量的环境“顽症”攻坚, 在铁拳整治各种污染、臭气扰民等环境问题的同时, (下转第七版)

## 十一届市政协第三十一次常委会召开

廖炎秋出席并讲话

本报讯(记者 邓润青) 12月22日下午, 政协衡阳市第十一届委员会举行第三十一次常委会。市政协主席廖炎秋出席并讲话。

会议审议了市政协十二届一次会议筹备工作情况的报告(草案); 审议了市政协十二届一次会议主席团名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议主席团会议主持人名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议执行主席名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议秘书长、副秘书长名单(草案); 审议通过了十一届市政协常委会工作报告报告人名单(草案); 审议了市政

协十二届一次会议提案审查委员会组成人员名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议委员小组召集人名单(草案); 审议通过了市政协十二届一次会议列席人员名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议开幕式主席台就座人员名单(草案)。

廖炎秋指出, 过去几年, 大家忠诚履职、爱岗敬业, 为建设“有为有位”政协付出了辛勤努力, 为政协树立了良好形象。希望留任委员继续充满激情, 投入到政协工作中去, 在政协十二届一次会议中带头遵守各项纪律和要求, 多提宝贵意见, 多宣传政协的工作理念, 开创政协工作新局面。

市政协副主席肖长贵主持会议, 市领导晏华衡、李平、刘日煊、张亮、谢明芳、许云生、马俭平、黄保锦出席。

## 把产学研合作作为我市产业升级的重要支撑点

### 南华大学与衡山科学城签订战略合作协议

本报讯(记者 李楚) 12月21日下午, 南华大学与衡山科学城战略合作签约仪式暨产学研座谈会举行。市委常委、市委秘书长张贺文强调, 要把衡山科学城和南华大学产学研合作作为我市产业升级的重要支撑点, 双方要在高端科技产业化领域形成合力, 着力提升我市科技综合实力。市委常委、副市长章彰主持会议。

会上, 南华大学与衡山科学城首先举行了战略合作协议签约仪式。根据双方协商, 结合南华

大学学科特色和衡山科学城建设目标, 南华大学与衡山科学城将在航空航天、3D打印及新材料、智能机器人等领域搭建产业共享平台, 实现双方优势互补、共同发展。同时, 南华大学将鼓励优势学科优先在园区进行成果的孵化和转化, 与衡山科学城共同推进科技成果转化向现实生产力转化。此外, 双方还将根据入驻企业的实际需求, 在衡山科学城开展硕士生和博士生联合培养计划及实践计划。

张贺文要求, 要共同引进人才, 提升衡阳科技水平; 要共同研究, 率先在我市打造几个以产学研为主的龙头企业和样板企业, 着力提升我市科技综合实力。

南华大学党委书记王汉青表示, 南华大学将在人才培养和项目研究上与衡山科学城的发展紧密结合, 把人才培养做实, 科学研究做实, 服务社会做实。

市人大常委会副主任晏华衡、市政协副主席刘日煊出席会议。

## 十一届市政协举行第三十九次主席会议

要求全力做好市政协十二届一次会议的筹备工作, 确保大会各项任务圆满完成

本报讯(记者 邓润青 实习生 刘朔) 12月22日上午, 政协衡阳市第十一届委员会举行第三十九次主席会议。市政协主席廖炎秋主持会议并强调, 要全力做好市政协十二届一次会议的筹备工作, 确保大会各项任务圆满完成。

会议审议了市政协十二届一次会议筹备工作情况的报告(草案); 审议了市政协十二届一次会议主席团名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议主席团会议主持人名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议主席团常务主席名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议执行主席名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议秘书长、副秘书长名单(草案); 审议了十一届市政协常委会工作报告报告人名单(草案); 协商了十一届市政协常委会提案工作报告报告人名

单(草案); 协商了市政协十二届一次会议提案审查委员会组成人员名单(草案); 协商了市政协十二届一次会议委员小组召集人名单(草案); 协商了市政协十二届一次会议列席人员名单(草案); 协商了市政协十二届一次会议开幕式主席台就座人员名单(草案); 审议了市政协十二届一次会议政协领导参加小组讨论和“三联三包”责任分工方案(草案); 审议通过了十一届政协有关表彰决定(草案)。

廖炎秋强调, 要以非常高的认识、非常认真的作风、非常负责的精神做好市政协十二届一次会议各项筹备工作, 要管细、管准、管紧、管实, 做到无缝对接, 杜绝任何扯漏, 同时要严格遵守和坚决维护大会各项纪律, 确保风清气正。

市政协副主席李平、肖长贵、刘日煊、张亮、谢明芳、许云生、马俭平、黄保锦出席会议。

## 以“生态”和“产业”带动六合村发展

要加快基础设施项目建设, 确保如期完成脱贫攻坚任务

本报讯(记者 许珂) 12月22日下午, 常务副市长段志刚率市直相关部门负责人深入衡南县栗江镇六合村, 现场调度新农村建设工作。

期间, 段志刚先后察看了六合村的滨水休闲山庄、房屋“穿衣戴帽”项目和村公共便民服务中心。目前, 该村已启动危房改造项目工程290户、全面竣工240户, 村公共便民服务中心的4幢主体建筑已全部竣工。在人居环境整治项目上, 已完成改厕68个、改水3处、改栏36间、鱼塘清淤5口、塘坝护砌680米、新修机耕道580米、

硬化机耕道400米、水渠护砌硬化1.6公里。

段志刚要求, 后盾单位要加强保障, 加快资金到位力度, 推动六合村各项项目的落实; 要带着责任和感情搞扶贫, 实实在在地帮助老百姓脱贫; 要坚持“生态立村、产业兴村”的发展战略, 加快危房改造、村级道路、农村环境整治等基础设施项目的建设, 确保如期完成脱贫攻坚任务; 要尽快拿出有关产业发展的具体方案, 推动旅游休闲、种养业发展, 以发展带动脱贫工作, 促进村民就业, 实现经济增长; 要淳化民风, 办好学校, 兴建方便村民生产、生活的设施, 多开展娱乐活动, 以文化的力量带动全村精神文明建设。

## 本报今起推出“献策衡阳”大型主题策划

本报讯(记者 邓润青) 今日起, 本报推出大型主题策划报道“献策衡阳”。

市第十一次党代会为衡阳确定了“现代产业强市、文化旅游名城、幸福和谐家园”的新的发展定位, 提出了建设“经济繁荣、百姓富裕、生态优美、社会和谐、政治清明”新衡阳的宏伟目标。“献策衡阳”围绕新定位、立足新目标, 聚焦工业经济、商会

经济、教育事业、医疗卫生、环境治理等主题, 从契合市委、市政府中心工作和老百姓关心的热点入手, 深入采访职能部门负责人、代表委员、业界人士、普通市民等, 把脉问题根源, 问计解决办法, 为建设“五个新衡阳”献策献策。今日3版就衡阳“如何打造全省重要的先进装备制造基地”这一主题, 图文并茂推出整版报道, 敬请关注。

## 孔和平莅衡调研时指出 要引领人们保持传统阅读的好习惯

本报讯(记者 李楚) 12月22日, 省委宣传部副部长孔和平一行莅临我市调研时指出, 要切实加强文化基础设施建设, 满怀热情和信心做好2017年党报党刊发行工作, 引领人们保持传统阅读的好习惯。市委常委、市委宣传部长刘丽华出席活动并讲话。

昨日上午, 孔和平一行来到衡阳县樟树乡, 就文化结对扶贫工作展开调研, 他指出, 在文化基础设施建设上, 樟树乡要挖掘本土优秀传统文化, 切实融入社会主义核心价值观, 营造出浓厚的文化氛围。

昨日下午, 孔和平一行首先来到衡阳日报社新媒体中心, 考察了报社全媒体发布中心、报史馆、大数据中心等, 深入了解了大采编系统、舆情监控系统以及衡阳日报社办报历史。孔和平对衡阳日报社的机构设置、大采编流程以及整体融合发展等工作给

予了高度肯定。同时, 他强调, 要整合资源, 用新媒体引领传统媒体的发展, 并寄语衡阳日报社不断“开拓创新, 更上层楼”, 创造新的佳绩。刘丽华对衡阳日报社寄予厚望, 她指出, 要瞄准更新更高的目标, 用融合发展的理念使各项工作走在全省乃至全国前列。

孔和平一行还考察了市邮政公司, 并召开党报党刊发行工作座谈会。他强调, 要满怀信心做好2017年的党报党刊发行工作; 把党报党刊的发行计划与实际需要相结合, 加强发行数量的科学性; 用好、读好党报党刊, 切实引领人们保持传统阅读的好习惯。

刘丽华就下一步的党报党刊发行工作提出要求。她指出, 各部门要深化思想认识, 加强政治和责任意识; 细化目标, 硬化工作举措; 优化服务, 全力以赴完成发行工作。

## 我市“植优补短”政银企对接第二场活动举行 招行向8企业 签约授信5.94亿元

本报讯(记者 张建新) 昨天上午, 我市“植优补短”政银企对接会暨招商银行衡阳分行专场举行, 这是全市政银企对接系列活动的第二场。会上, 招商银行衡阳分行与恒飞电缆、南岳生物等8家企业成功对接, 现场签约授信5.94亿元。市委常委、副市长章彰出席会议并讲话。

招商银行衡阳分行于2010年进驻衡阳, 是招商银行在湖南境内设立的首家二级分行, 也是我市第一家招商引资的股份制银行。截至今年11月末, 该行各项表内外信贷投放余额42.57亿元, 服务范围覆盖了全市大部分工业园区、商业服务区, 为我市的经济社会发展作出了积极贡献。此次对接, 该行特邀了招商银行总行及长沙分行的专家, 围绕政府平台新型融资业务最新政策、发展趋势作深入分析与解读, 为

有融资需求的企业方分别就结构融资、债券业务和政信类融资、融资租赁业务等方面作产品介绍。招商银行长沙分行副行长倪佳现场“助阵”。

章彰肯定了招商银行衡阳分行为此对接活动所做出的努力。就如何办好政银企对接, 他强调, 要注重实质, 前期要准备充分, 后期要积极参与; 要主动作为, 各县(市)区和相关部门要主动作为为企业排忧解难, 积极落实相关优惠政策, 加快行政审批, 银行要打好“宣传牌”, 用好上级行的政策打造适合衡阳的融资产品, 企业要注重诚信经营, 坦诚地与银行合作; 要敢于创新, 既要实施区域政策创新, 围绕衡阳产业发展情况确立产业目标, 还要致力金融创新, 关注融资市场变化, 共同把银企对接活动办出特色、办出实效。

